

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

на диссертанта Деревянченко Марию Владимировну, представившую работу «Клинико-патогенетические особенности кардиоренальных взаимоотношений у больных артериальной гипертензией в сочетании с ожирением, сахарным диабетом 2 типа» на соискание учёной степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.04 внутренние болезни.

Мария Владимировна Деревянченко 1984 года рождения, в 2007 году окончила с отличием лечебный факультет Волгоградского государственного медицинского университета. В период обучения в университете начала научно-исследовательскую работу на кафедре внутренних болезней педиатрического и стоматологического факультетов ВолГМУ с 4-го курса. После окончания университета обучалась в клинической интернатуре и очной аспирантуре на кафедре внутренних болезней педиатрического и стоматологического факультетов ВолГМУ. В 2011 году Мария Владимировна защитила диссертацию на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.04 внутренние болезни и стала работать ассистентом на кафедре внутренних болезней педиатрического и стоматологического факультетов. С 2017 года М.В. Деревянченко избрана на должность доцента и выполняет обязанности заведующей учебной части.

За время работы на кафедре внутренних болезней педиатрического и стоматологического факультетов Мария Владимировна Деревянченко проявила себя грамотным, профессионально эрудированным, инициативным и добросовестным сотрудником. Деревянченко М.В. является опытным преподавателем и врачом, хорошо владеющим профессиональными навыками по своей специальности. Студенты уважают Марию Владимировну за профессиональный подход к работе, дружелюбие и отзывчивость. Много лет доцент М.В. Деревянченко успешно руководит студенческим научным кружком, а её ученики неоднократно становились призерами олимпиад и научных конференций.

За время работы над диссертацией М.В. Деревянченко проявила себя целеустремленным специалистом, использующим самые современные методы научных исследований в области внутренних болезней. Мария Владимировна неоднократно выступала и представляла результаты своих исследований, выполненных в рамках докторской диссертации, на различных международных, всероссийских и региональных научных форумах, в том числе европейских и российских конгрессах кардиологов и терапевтов. По

результатам докторской диссертации доцентом Деревянченко М.В. издано 65 публикаций, из которых 26 статей в журналах Перечня ВАК Минобрнауки России, а также 16 статей в журналах международных баз Scopus, WoS. Кроме того, М.В.Деревянченко получены 2 свидетельства о государственной регистрации баз данных.

Считаю, что соискатель Деревянченко Мария Владимировна может быть рекомендована к публичной защите в диссертационном совете на соискание учёной степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.04 внутренние болезни.

Научный консультант:

заведующий кафедрой внутренних болезней
педиатрического и стоматологического факультетов
ФГБОУ ВО «ВолГМУ» Минздрава России,
доктор медицинских наук, профессор



Стаценко М.Е.

